



# SOLA



**TRAILED  
TRÂINÉ**

ISO 9001  
BUREAU VERITAS  
Certification



# NEUMASEM 699-799

TRAILED PNEUMATIC SEED DRILL  
SEMOIR PNEUMATIQUE TRÂINÉ



**RIGHT COULTER**  
**SOC DROIT**



**TOOTH FURROW**  
**SABOT**



- Turbine with hydraulic engine.
- Turbine à moteur hydraulique.



- Turbine with auxiliary engine.
- Turbine avec un pompe auxiliaire.



- Synchronized lifting system.
- Système de levage synchronisé.



- Depth control wheels on the outer side.
- Roue de contrôle de profondeur sur les côtés extérieurs.



- Sheet leveller.
- Table niveleuse plane.



- Tooth leveller.
- Table niveleuse à dents.



- Connections for the spiral conveyor.
- Prises pour le sans fin de charge de semence.



- Docking bar, and auxiliary hydraulic pump.
- Atelage et moture auxiliaire pour la turbine hydraulique.



- Adjustable back harrow in depth and pressure.
- Herse réglable en hauteur et la pression.



- Transport position.
- Position de transport.

### STANDARD EQUIPMENT

- Hopper capacity: 1200 - 1575 litres.
- Triple leveller and seed drill track eraser.
- Hydraulic markers.
- Monitor with turbine tachometer, distributor alarm, hopper seed level and hectare counter.
- Signal lights equipment.
- Working lights.
- Hydraulic connection for spiral conveyor.
- Back harrow in 3 rows.

### ÉQUIPEMENT STANDARD

- Trémie de 1200 - 1575 litres.
- Niveleuse triple et efface traces semoir.
- Traceurs hydrauliques.
- Moniteur pour compter les tours de la turbine, tours du distributeur, senseur du niveau de la trémie et compteur d'hectares.
- Éclairage.
- Phares de travail.
- Raccord hydraulique pour sans fin.
- Herse arrière en 3 parties.



### TECHNICAL SPECIFICATIONS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

| TYPE AND ARM<br>TYPE ET BRAS | DISTANCE BETWEEN ARMS<br>ÉCARTEMENT ENTRE BRAS | WORKING WIDTH<br>LARGEUR DE TRAVAIL | HOPPER CAPACITY<br>CAPACITÉ DE LA TRÉMIE | TRANSPORT WIDTH<br>LARGEUR DE TRANSPORT | WEIGHT WITH CULTIVATOR<br>POIDS AVEC CULTIVATEUR | WEIGHT WITH TRACK ERASER<br>POIDS AVEC EFFACE TRACES |
|------------------------------|------------------------------------------------|-------------------------------------|------------------------------------------|-----------------------------------------|--------------------------------------------------|------------------------------------------------------|
| <b>400/32</b>                | 12,5 cm.                                       | 4 m.                                | 1.200 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.450 kg.                                        | 1.170 kg.                                            |
| <b>450/36</b>                | 12,5 cm.                                       | 4,5 m.                              | 1.200 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.570 kg.                                        | 1.270 kg.                                            |
| <b>500/40</b>                | 12,5 cm.                                       | 5 m.                                | 1.200 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.680 kg.                                        | 1.350 kg.                                            |
| <b>600/40</b>                | 15 cm.                                         | 6 m.                                | 1.575 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.870 kg.                                        | 1.580 kg.                                            |
| <b>600/48</b>                | 12,5 cm.                                       | 6 m.                                | 1.575 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.890 kg.                                        | 1.600 kg.                                            |

### MACHINES WITH BIG CAPACITY HOPPER MACHINES AVEC TRÉMIE DE GRANDE CAPACITÉ

| HOPPER CAPACITY<br>CAPACITÉ DE LA TRÉMIE | TRANSPORT WIDTH<br>LARGEUR DE TRANSPORT | WEIGHT WITH CULTIVATOR<br>POIDS AVEC CULTIVATEUR | WEIGHT WITH TRACK ERASER<br>POIDS AVEC EFFACE TRACES |
|------------------------------------------|-----------------------------------------|--------------------------------------------------|------------------------------------------------------|
| 1.575 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.540 kg.                                        | 1.260 kg.                                            |
| 1.575 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.660 kg.                                        | 1.360 kg.                                            |
| 1.575 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.770 kg.                                        | 1.440 kg.                                            |
| 1.575 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.870 kg.                                        | 1.580 kg.                                            |
| 1.575 l.                                 | 3,05 m.                                 | 1.890 kg.                                        | 1.600 kg.                                            |

Specifications subject to modifications without notice. The pictures do not necessary show the standard version.  
Les spécifications peuvent être modifiées sans préavis. Les dessins ne montrent pas obligatoirement les équipements en version standard.

### MAQUINARIA AGRÍCOLA SOLÁ, S.L.

Ctra. de Igualada, s/n. Apartado 11 - 08280 CALAF (Barcelona) SPAIN  
Tel. (0034) 93 868 00 60 - Fax (0034) 93 868 00 55  
e-mail: sola@solagrupo.com

[www.solagrupo.com](http://www.solagrupo.com)

DISTRIBUTOR / DISTRIBUTEUR: